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Dragi članovi i prijatelji Hrvatske kulturne zajednice –Ogranka Matice hrvatske Wiesbaden,  
uz najljepše želje za predstojeće blagdane, srdačno Vas pozivamo na literarnu tribinu u povodu: 
 

 

SVJETSKOG DANA KNJIGE  
I AUTORSKIH PRAVA 

 
u nedjelju, 23. travnja 2017. godine, 

s početkom u 16:00 sati, 
u Domu kardinala Kuharića 
(Hrvatska katolička misija),  

Holsteinstr. 15a, (ugao Waldstrasse 39a) Wiesbaden 
 
Svjetski dan knjige i autorskih prava obilježava se svake godine, 23. travnja kao simboličan datum u svjetskoj 
književnosti. Na taj dan, 1616. godine preminuli su Miguel de Cervantes i William Shakespeare. Zamisao o 
obilježavanju Dana knjige zasniva se na katalonskom običaju darivanja knjiga i ruža na dan svetog Jurja. 
Tradicija darivanja knjiga preuzeta je i u rad naše Kulturne zajednice pod motom: „Uzmi jednu – donesi drugu“.  
Tog dana možete donijeti knjige koje ste pročitali i podijeliti ih u društvu. Za uzvrat možete ponijeti kući neko 
novo štivo. 
Donesite nam jednu svoju knjigu ili priču. Dajte i daće Vam se jedan vrijedan poklon književne i kulturne 
tradicije. Naša Zajednica posvećuje javnu tribinu, u nedjelju 23. travnja, hrvatskoj knjizi i autorima. Poglavito 
onima čiji radovi nastaju u našoj sredini – u redovima hrvatskih iseljenika ili migranata iz Hrvatske. 
Predstavljanje autora i njihovih djela u javnima nastupima Zajednice ima dugu tradiciju od više od dva i pol 
desetljeća. To zavređuje ne samo priznanje, nego i pozornost. - Tko su autori u našoj sredini i o čemu oni pišu? - 
Kako predstavljaju svoje radove? - Tko im tiska knjige? - Kako djeluju na publiku i kako publika reagira? - 
Sve su to pitanja za koje nema jednostavnijeg odgovora nego doći i sudjelovati u stvaralačkoj radionici naše 
tribine u travnju! 
Moderaciju susreta voditi će redakcija RIJEČI -  glasnika kulturne zajednice - Ogranka Matice hrvatske u 
Wiesbadenu. RIJEČ je trajan spomenik, ne samo kao zrcalo hrvatske kulture u Wiesbadenu, nego i pozornica za 
predstavu stvaralačkih aktivnosti.  

 
 

Ulaz slobodan! – Eintritt frei! 
 

Gosti su dobrodošli! - Gäste sind willkommen! 
 

 
       
Jela Šare                                                                                                             Ivica Košak        
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